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Chevrolet Spark získal čtyři hvězdičky v hodnocení bezpečnosti EuroNCAP 

 
 
Curych 
Nový Chevrolet Spark získal skvělé hodnocení - čtyři hvězdičky od European New Car 
Assessment Program (EuroNCAP), které dnes oznámilo nové výsledky. 
 
Spark získal 69 bodů ze 100 možných, čímž mu o jediný bod uniklo ohodnocení pěti 
hvězdičkami.  
 
„Vynikající výsledek našeho nového minivozu v přísných testech EuroNCAP je odrazem naší 
pozornosti věnované bezpečnosti, stejně jako výraznému designu a výborné výbavě,“ řekl 
Wayne Brannon, prezident a výkonný ředitel Chevrolet Europe. „Spark splní velké očekávání 
zájemců o koupi minivozu na vyspělých evropských trzích.“ 
 
V kategorii Ochrana dospělých zaznamenal Spark nejvyšší možné skóre – 8 bodů – za boční 
náraz proti pohyblivé deformovatelné překážce. Získal také vysoké bodové hodnocení 7,35 
bodu za boční „sloupkový“ náraz, což svědčí o dobré ochraně posádky v případě větších 
bočních kolizí. 
 
V kategorii „Ochrana dětí“ získal Spark nejvyšší ocenění i v dynamických testech zádržných 
systémů pro děti, které vyhodnocují ochranu dětí před možnými úrazy při různých typech 
nárazů. Figuríny, představující 1,5 a 3leté dítě, byly během bočních nárazových zkoušek 
v prostoru modelu Spark přiměřeně ochráněné. 
 
Tyto výsledky jsou dílem strukturálních vylepšení Chevroletu Spark v kombinaci s kompletní 
nabídkou prvků aktivní a pasivní bezpečnosti. Více než 66% karosérie tohoto minivozu tvoří 
vysoko pevnostní ocel; včetně 16,5% z ultra vysoko pevnostní oceli. Ta je většinou použitá 
u prahů dveří ve spodní části karosérie a v předních i středních sloupcích boků karosérie. I 
toto přispělo k výbornému výsledku testů bočních nárazů. 
 
Mezi prvky standardní výbavy Chevroletu Spark patří airbag řidiče, spolujezdce, boční 
a okenní airbagy. Bezpečnostní pásy vpředu jsou vybavené předpínači, stejně jako tři 
tříbodové bezpečnostní pásy vzadu.  
 
Spark se na našem trhu začne prodávat v březnu 2010. 
 
Více informací o hodnocení bezpečnosti EuroNCAP najdete na www.euroncap.com. 
Více informací o Chevroletu Spark najdete na http://www.chevrolet.cz/novy-spark/novy-
spark-index.html  
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Chevrolet  

Chevrolet je přední světovou značkou General Motors s ročním prodejem 4,5 milionu vozů 
ve více než 130 zemích. Je čtvrtou největší značkou automobilů na světě a také jednou 
z celosvětově nejrychleji se rozvíjejících značek. Vozy Chevrolet se vyznačují expresivním 
designem, energickým výkonem a snaží se poskytnout nejvyšší hodnotu ve všech 
segmentech, ve kterých se prodávají.  
Od znovuuvedení značky v Evropě v roce 2005, Chevrolet více než zdvojnásobil svůj prodej, 
který v roce 2008 přesáhl 500 000 vozů. Součástí nové modelové řady vozů Chevrolet je 
malé Aveo, kompaktní sedan Cruze, SUV Captiva a ve střední třídě model Epica. Zbrusu 
nový městský automobil Spark přijde na trh začátkem roku 2010. Nejvýznamnějšími 
evropskými trhy jsou pro Chevrolet Rusko, Španělsko, Velká Británie a Německo. Značku 
založil v roce 1911 švýcarský emigrant Louis Chevrolet. Chevrolet se chystá oslavit 100 let 
existence uvedením přelomového automobilu Chevrolet Volt, elektřinou poháněného vozu 
s prodlouženým dojezdem. Více informací o značce Chevrolet najdete na 
http://www.chevroleteurope.com nebo http://media.chevroleteurope.com 
 
 
 


